LED Strip

Ruban lumineux LED

Originele gebruiksaanwijzing
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Lees deze handleiding zorgvuldig voordat je dit product in gebruik neemt.

Mode d'emploi original

Lire attentivement cette notice avant dutiliser le produit.
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Belangrijk

/N
@ Bewaar deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig
en geef deze mee bij het doorgeven van het

artikel. De verkoper is niet aansprakelijk voor lichamelijke of
materiéle schade die te wijten is aan het niet naleven van
deze gebruiksaanwijzing.

De meest recente handleidingen van ons assortiment zijn te
vinden op onze websites.

Voordat je deze LED strip in gebruik neemt,
moet je de onderstaande veiligheidsvoor-
schriften en instructies aandachtig doorlezen
om de LED strip op de juiste wijze te kunnen
gebruiken.

Veiligheidsinstructies

+ De LED strip mag niet worden veranderd. Elke verandering
doet het keurmerk teniet en kan de LED strip onveilig
maken.

* Mocht je niet over de verlangde kennis beschikken, laat de
montage dan over aan een vakman.

+ Deze LED strip is geschikt voor gebruik binnenshuis

+ Sluit deze LED strip niet aan op het lichtnet wanneer het
nog in de verpakking zt.

+ Dek de LED strip niet af. Textiel, papier of ander licht
ontvlambaar materiaal kan brand veroorzaken.

+ Leg het netsnoer op een veilige plaats, zodat het de
looproute niet belemmert.

+ Beschadig of vervorm het netsnoer niet.
Bij beschadiging of vervorming van het snoer kan een
elektrische schok of een verkeerde werking van de LED
strip het gevolg zijn.

+ Trek nooit aan het snoer om de stekker/adapter te verwij-
deren maar pak de stekker/adapter zelf vast.

+ Het aansluitsnoer van deze LED strip kan niet vervangen
worden.

+ Indien het aansluitsnoer beschadigd is, dient deze LED
strip te worden vernietigd

+ Verbind delen van deze LED strip niet met delen van de
LED strip van een andere fabrikant.

* Maak alleen verbindingen met de meegeleverde connec-
toren.

+ Alle open uiteinden moeten voor gebruik worden afgedicht.

* Kans op elektrische schok.
Als LED-jes defect zijn of ontbreken mag u de LED strip
niet gebruiken

+ De LED-jes van deze LED strip kunnen niet vervangen
worden.

Montage, plaatsen batterij en afstandbe-

diening

+ Montage: Volg de montagetekening

« De LED strip is afstand bedienbaar, zie tekening afstand-
bediening.

+ In geval de batterij van de afstandbediening leeg is moet
deze vervangen worden,
zie tekening batterij en specificaties.

Veiligheid batterijen

+ Deze LED strip is onderhoudsvrij. Voer zelf geen reparaties
uit. De LED strip kun je desgewenst met een vochtige doek
schoonmaken. Gebruik echter geen schuurmiddelen of
chemicalien.

+ Houd batterijen buiten het bereik van kinderen. Niet inslik-
ken. Raadpleeg bij inslikken onmiddellijk een arts!

+ Laat kinderen geen batterijen vervangen zonder toezicht
van een volwassene.

+ Sluit batterijen niet kort.

+ Stel batterijen niet bloot aan mechanische schokken.

+ Dwing batterijen niet tot volledige ontlading.

+ Stel de batterijen niet bloot aan extreme hitte of vuur,
zoals radiatoren en direct zonlicht.

+ Las of soldeer niet direct aan batterijen.

+ Demonteer of vervorm de batterijen niet.

+ Gooi batterijen niet in het vuur.

+ Een lithiumbatterij met een beschadigde behuizing mag
niet aan water worden blootgesteld.

+ In geval van lekkage. Vermijd contact met huid, ogen en
slijmvliezen. Spoel bij contact met batterijzuur de betref-
fende plekken onmiddelijk met overvloedig schoon water
en raadpleeg onmiddelijk een arts.

Garantie

+ Op dit product wordt een garantie van 2 jaar verleend.

+ Beschadigingen als gevolg van ondeskundig

+ gebruik, aanpassingen door derden. of het niet opvolgen
van de gebruiksaanwijzing zijn van iedere garantie
uitgesloten.

+ Breuk van het lichtvenster als gevolg van inslag van
scherpe voorwerpen is tevens uitgesloten van de garantie.

+ Zonder originele kassabon kun je geen aanspraak maken
op garantie.

+ Intergamma BV, is niet aansprakelijk voor schade en/of
letsel welk het gevolg is van ondeskundig gebruik van de
LED strip.

Onderhoud

+ Deze LED strip is onderhoudsvrij. Voer zelf geen reparaties
uit. De LED strip kun je desgewenst met een vochtige doek
schoonmaken. Gebruik echter geen schuurmiddelen of
chemicalien.

+ Haal de adapter uit de wandcontactdoos voordat je de LED
strip gaat schoonmaken

+ De lichtbron [LED] in deze armatuur is niet vervangbaar.
Zie voor de maximale levensduur de specificaties.
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Fig 1

Deze LED strip is voorzien van LED verlichting

Elektriciteitsklasse 11
Het armatuur hoeft niet te worden geaard.

Dit product mag niet bij het gewone huisvuil
worden weggegooid.

Verwijder de batterijen uit de afstandsbedie-
ning voor het wegwerpen van het apparaat.
Lever de batterijen in bij het daarvoor bestem
de inzamelpunt in je gemeente.

De afstandbediening is voorzien van een
CR 2025 lithium batterij.

Deze LED strip is spatwaterdicht.
Deze LED strip nooit binnen de hieronder

genoemde zones 0, en 1 plaatsen [IP44] zie Fig!

De adapter en control box zijn niet beschermd
tegen vocht.

De Adapter en control box nooit binnen de
hieronder genoemde zones 0, 1 en 2 plaatsen
(IP20] zie Figl

2.60m

Milieu

+ Om transportbeschadiging te voorkomen, is het armatuur
in een stevige verpakking geleverd.
De verpakking is zo veel als mogelik gemaakt van gerecy-
cled en te recyclen [te scheiden] materiaal
Maak ook zelf gebruik van de mogelijkheid om de verpak-
king weer te recyclen door deze gescheiden af te voeren.
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Specificaties
Type
Artikelnummer

)"' Netspanning

Spanning Adapter uit
Adapter type

(=) Vermogen

Lichtbron
LEDs

(/A Dimbaar
Kleurtemperatuur
() Schakelmomenten

(=) Levensduur lichtbron

L Lengte strip

LED Strip
286377

220-240V~ 50Hz

24v e
HS12A-240050-AG / 24VDC,
W

12W

LED
30 LEDs/m

Ja, met de afstandbediening
RGB+Wit

100000

> 15000 uur

M

LED Strip
286379

220-240V~ 50Hz

24v e
HS18J-240075-AG / 24VIC,
1BW

1BW

LED
30 LEDs/m

Ja, met de afstandbediening
RGB+Wit

100000

> 15000 uur

5M
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Important

Avant d'utiliser ce Ruban lumineux LED, lire
attentivernent les consignes de sécurite

et instructions qui suivent afin de pouvoir
l'employer correctement.

/!\
@ Conserver soigneusement ce mode demploi

et fournissez-le lors de la transmission du
I'ruban lumineux LED. Le vendeur décline
toute responsabilité en cas de blessures ou dégats matériels
consécutifs au non-respect des consignes d'utilisation,
stipulées dans ce mode demploi.

Les versions les plus récentes des manuels de notre
assortiment se trouvent sur gammabe

Consignes de sécurite

+ Ne pas modifier le produit. Toute modification annule
I'agrément et peut rendre le produit dangereux.

+ Si vous ne disposez pas du savoir-faire requis, confier
linstallation & un professionnel

+ Cet ruban lumineux LED convient seulement pour usage

intérieur.

Ne pas brancher ce ruban lumineux LED avant l'avoir

deballé completement

Ne jamais couvrir le luminaire. Le tissu, le papier ou

tout autre matériau inflammable peuvent étre source

dincendie.

Conduire le cordon d'alimentation de maniére sare, en

evitant quil n'entrave le passage.

Ne pas endommager ou déformer le cordon. Un cable

abimé peut étre cause délectrocution ou occasionner un

mauvais fonctionnement du luminaire.

Ne jamais retirer la fiche de la prise/adapteur de courant

en tirant sur le cordon: toujours tirer la fiche/adapteur

elle-meme.

Le cordon de ce ruban lumineux LED ne peut pas étre

remplacé.

Si le cordon est endommage, il faut détruire le ruban

lumineux LED

Ne pas raccorder des parties de ce cordon a celles dun

autre fabricant.

Les raccords ne peuvent étre faits quau moyen des

connecteurs fournis.

Toutes les extrémités ouvertes doivent étre rendues

étanches avant l'emploi.

Risque de choc électrique

Lorsqu'une LED manque ou est défectueuse. ne pas

employer cet ruban lumineux LED

+ Les LEDs et lappareillage de commande électrique ne
peuvent pas étre remplacés.

Consignes de sécurite relatives aux piles

[ batteries

+ Maintenir hors de portée des enfants. Ne pas avaler.
Consultez immédiatement un médecin en cas d ingestion!

+ Ne pas permettre aux enfants de remplacer les piles sans
la supervision d'un adulte.

+ Ne pas mettre les piles en court-circuit.

* Ne pas soumettre les piles/batteries & des chocs méca-
niquesNe pas déchargez les piles de force.

+ Ne pas décharger les piles de force.

Ne pas exposer les piles/batteries a une chaleur extréme

ou au feu, comme les radiateurs et la lumiere directe du

soleil.

Ne pas souder ou braser sur les piles/batteries.

Ne pas démonter ni déformer les piles/batteries.

Ne pas jeter les piles/batteries au feu.

Une pile / batterie au lithium avec un conteneur endom-

mageé ne doit pas étre exposée a l'eau.

En cas de fuite, éviter tout contact avec la peau, les yeux

et les muqueuses. En cas de contact avec de l'acide de

batterie, rincer immediatement les zones touchees avec

beaucoup deau claire et consulter immédiatement un

médecin.

Teléecommande.
Voir figure pour connaitre le fonctionnement de la
telecommande

Garantie

Ce produit est garanti 2 ans.

Les dommages causés par un usage inapproprié, par des
modifications par des tiers ou par le non-respect du mode
demploi ne sont pas couverts par la garantie.

Le bris du verre du luminaire da au choc dobjets tran-
chants est également exclu de la garantie.

Le ticket de caisse original est nécessaire pour tout appel
en garantie.

Intergamma BV. décline toute responsabilite en cas de
dommage provoqué par un usage ou un raccordement
impropres.

Entretien

+ Ce Ruban lumineux LED ne nécessite pas dentretien.
Neffectuez aucune réparation vous-meme. Si nécessaire,
vous pouvez le nettoyer a l'aide dun chiffon légerement
humide. N'utilisez jamais dabrasifs ou de produits
chimiques.

+ Les ampoules ne peuvent pas étre remplacées. Voir les
caractéristiques
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Fig 1

Ce Ruban lumineux LED est doté d'une ampoule
LED fixe

Classe électrique I :
Ce luminaire ne doit pas obligatoirement étre
mis a la terre.

Ne pas mettre ce produit au rebut avec les
ordures ménageres.

Retirez les piles de la télecommande avant
de vous débarrasser de l'appareil.
Rapportez les piles au point de collecte
prévu a cet effet dans votre commune.

La télecommande est équipée d'une pile au
Lithium CR2025 Lithium.

Imperméable a l'eau de pluie
Ne jamais installer cet article dans les zones 0
et 1 indiquées ci-dessous (IP44]

L'adaptateur et control box n'est pas protege

contre [humidité. L'adaptateur Ne jamais instal-

ler I'adaptateur et control box dans les zones
0. 1et 2 indiquées ci-dessous [IP20]. voir Fig!

2.60m

Environnement

+ Pour éviter les dégats dus au transport, les éléments sont
livrés dans un emballage solide. composé autant que
possible de matériaux recyclables. Nhésitez donc pas a
recycler cet emballage.

ZILVEREN ZAK
SAC ARGENTE

% Ampoule LED non remplacable

Ce luminaire contient des ampoules de classe
deefficacité énergétiques: F

Ballast remplacable par un
professionnel agree

2.60m
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Cractéristiques

Type
Art.
'd
¢ Tension Adapteur
ol Type d'adaptateur
(E) Puissance

@ Ampoule

(/A Dimmable

@ Température de couleur
(=) Nombre dallumages / extinctions

(=) Durée de vie de l'ampoule

Wl Dimensions

Ruban lumineux Ruban lumineux

LED
286317
220-240V~ 50Hz

24V DC
HS12A-240050-AG / 24VDC,
12W

2W

LED
30 LEDs/m

Qui, avec la
télecommande

RGB-+Blanc
100000

> 15000 heures
M

LED
2863719
220-240V~ 50Hz

24V DC
HS18J-240075-AG / 24VIC,
18W

18W

LED
30 LEDs/m

Qui, avec la
télecommande

RGB+Blanc
100000

> 15000 heures
5M
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Montage, {Jlaatsen batterij en afstandbediening
Montage places le pilous, insertion des piles et télecommande

1500mm W

e ——100mm_____ b 3000/5000mm :
”H% e 2 s o e ¥5 w5 s 5 s & 5 112mm
03 %

—— B
115mm i 200mm |

Monteer de infrarood [IR] ontvanger binnen het bereik van de afstandbediening.
Montez le récepteur infrarouge [IR]ga portée de la telecommande.

imﬂ_ﬂ

286317 12 6
286379 20 10

oo

Functies afstandbediening
Fonctions télecommande

1 2 3 4
OI0101I0 iRl
olee mI

OB 10 CR2025
ojole/ CHENNNI] IO/
QOO 12 1x CR2025 3V

13




Functies afstandbediening
Fonctions télecommande

10.

1

12.

13.

In statische kleur neemt de helderheid toe: in
dynamische modus [9-13] neemt de snelheid toe

In statische kleur neemt de helderheid af; in
dynamische modus [9-13] neemt de knipper-
snelheid af.

OFF: vitschakelen

ON: inschakelen

R=rood

G-groen

B=blauw

W-wit

Flitser: snel schakelen tussen 7 kleuren

Strobe: wit licht dat in- en uitfadet

Fade: langzaam veranderen drie kleuren [vloei-
ende verandering]

Vloeiend: snel schakelen tussen drie kleuren
[rood/groen/blauw]

Kleurknop om over te schakelen naar 12 vaste
kleuren

1

10.

1.

12

13

En couleur statique, la luminosité augmente ; en
mode dynamique, la vitesse augmente. [9-13]

En couleur statique, la luminosité diminue ; en
mode dynamique, la vitesse de clignotement
diminue. [9-13]

OFF: arret

ON: marche

R-rouge

G=vert

B=bleu

W=blanc

Flash : alternance rapide entre 7 couleurs.

Stroboscope : lumiére blanche qui s'allume et
s'eteint progressivement.

Fondu : changement lent entre trois couleurs
[changement fluide]

Lisse : transition rapide entre les trois couleurs
[rouge, vert, bleu).

Bouton pour passer a 12 couleurs fixes.
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Bij het doorknippen van de LED-strip verliest de strip de waterdichtheid klasse van IP44
en kan de LED-strip na het in contact komen met water onherstelbaar defect raken. Bij
| __—het doorknippen van de LED strip vervalt daarmee dan ook direct de garantie.

Sl le ruban EED est coupe, il perd sa classe détancheité 1P44 et peut devenir irréparable-
ment défectueuse apres contact avec de I'eau. i le ruban LED est coupé, la garantie sera

annulée.
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capuchon de
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